
Liste der Bestandteile Torino Synchro 300061 - 300065  

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

3804 208014 Inneres Kunststoffteil der Rückenlehne 1 

3805 208015 Kunststoffhaube der Rückenlehne 1 

3801 200028 Kunststoffhaube der Sitzfläche 1 

3803 208029 Inneres Kunststoffteil der Sitzfläche 1 

2711 208033 Synchronmechanik 1 

1020 208038 Kreuz BS-Alpha      1 

2809 208021 Gasdruckfeder schwarz 1 

2900 208024 Gasdruckfederhaube teleskopische 1 

1101 208073 Gummirolle Durchmesser 11    5 

2713 208034 Lama up & down      1 

2714 208035 Haube für up & down länger   1 

2716 208036 Untere Haube der Mechanik 1 

Bezug  Stoff KARA– Farbe laut der Bestellung 0,65 

2475 208001 Armlehne aus Kunststoff Golf (Stk.) 2 

 
                              Art. 3804 

       
 

 

 

      Art. 2475 

 

      

              

         Art. 3803 

 

 

 

                Art. 2809 

    Art 2711 + 2712 + 2713 

Schraube 4,8x18 – 4 x  - Montage der Haube         

!!!! Haube  2714 aufbauen und auf der Mechanik einstecken             Art. 2714 

2711 erst dann die Lama 2713 gleich mit der Rücken einstecken!!!                    

                                      Art. 2809   

      

           Art. 2900 

Zierschraube M6x20– 4x – befest. : Mechanik + Rückenlehne      

 

       

 

Zierschraube M6x25 – 2x – befest. : Mechanik + Sitzfläche          Art. 1101 

 

               Art. 1020  

 

Zierschraube M6x40 – 2 x – befest. : Mechanik + Sitzfläche 

 

                                                       

 

Walze – 2x                                            

Befest. : Mechanik + Sitzfläche                            

 

Zierschraube     M6x30 – 4x – befest.: Armlehnen– Sitzfläche 

           M6x25 – 2 x – befest. : Armlehnen - Sitzfläche 

 

 

 

Hinweis – mit Armlehnen, großes Paket, Bezug – Stoff KARA    

                  


